
 
 

Beszámoló a közalapítvány elmúlt egy éves tevékenységéről 

(2025. június – 2026. június) 

 

A beszámolóban szereplő időszakban három alkalommal ülésezett a kuratórium, ezzel eleget téve az alapító 

okiratban foglaltaknak. 

A Közalapítvány működéséhez elengedhetetlen támogatást az Önkormányzat biztosítja közalapítványunk 

számára. A 2025-ös évben az előzőhöz hasonlóan a biztonságos működés érdekében ez 6 millió forintot 

jelentett. A 2027-es évre vonatkozó támogatást 7 millió forintra kellett megemelni, a megemelkedett 

költségek (munkabér, járulékok) miatt. 

Az összeg a televízió munkatársának bér és járulék költségeit és a működéséhez szükséges dologi kiadásokat 

fedezi.  

A közalapítvány könyvelését az elmúlt évtől kezdve a füredi székhelyű S.O.S. iroda végzi, akiknek 

munkavégzésével elégedettek vagyunk. 

 

A jelenlegi bankszámlaegyenlegünk 2026.06.17-én 656.796.- Ft. Kézipénztárunkban jelenleg 50.000.- Ft 

található. Az adó 1 %-ból befolyt civil támogatás a 2024-es adóbevallások alapján 2025-ben, rekordmagas, 

519.034.- forint volt. Ez a fajta belénk vetett bizalom rendkívül megtisztelő a számunkra. 

 

A helyi televízió működésével kapcsolatban szerencsére minimális teendőink vannak, mivel a stúdióvezető 

minden szükséges munkát elvégez és az adminisztrációt is saját maga megoldja.  

 

Programjaink kapcsán ismét egy remek időszakon vagyunk túl!  

 

-  Az augusztusi Zsíroskenyér Party ezúttal rendhagyó helyszínen, a Bringakali területén és a környező 

parkolóban zajlott, ennek ellenére a program jól sikerült. Az évek óta a szervezésünkben zajló zenés-táncos 

gasztro programot a 2026-os évben ismételten a Művelődési ház udvarán kívánjuk megrendezni. 

- Kegyes volt velünk az ősz, hiszen a legszebb színeit hozta hagyományos őszi túránkon. A szépszámú 

lelkes társaság a vadregényes Sági-erdőn átkelve érte el a Csorsza-rétet, ahol egy, azaz két ezidáig 

ismeretlen épített emlékkel ismerkedhetett. 

https://www.balatonakali.hu/galeria/az-oszi-tura-kepekben 



- Szomszédolásunkat ezúttal ötvöztük a tavaszi túrával, amely során szomszédaink közül egy újabb 

közösséggel vettük fel a kapcsolatot és találkoztunk a fövenyesi strandon. Udvariból ugyan csak egy 

maroknyi társaság érkezett, ám a szép számmal érkező akali társasággal így is egy remek délutánt töltöttek 

el együtt – bízunk a folytatásban. 

 

Köszönöm nem csak kurátortársaim odaadó munkáját, hanem önkénteseinknek, támogatóinknak, az 

önkormányzat dolgozóinak, valamint Tilesch Attilának az egész évben végzett munkájukat, támogatásukat! 

 

Tisztelettel kérem beszámolóm elfogadását! 

 

 

Balatonakali, 2026.06.17. 

 

 

Törő Balázs 

a kuratórium elnöke 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Balatonakaliért” Támogatási Közalapítvány 

8243 Balatonakali, Kossuth L. u. 45. adószám: 18921124-1-19 


